

2016年中區少特班點滴記事

文／敬方

每當投入服事，造就最多的莫過於自己，因世上沒有任何事能比得上為主服事後所得的喜悅、感動與成長了。



信仰
專欄

事奉心得



不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣（提前四12）。

我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人（羅八28）。

7月24-26日，中區為期三天的少特班已經結束，然而口中仍不斷哼唱著少年詩歌54首：「起來，勇士打美好勝仗，要穿上神全副軍裝……不論何往，主必率領。」腦中也一直複誦著聖句：「因我們並不是與屬血氣的爭戰……所以要站穩了，用真理當作帶子束腰，用公義當作護心鏡遮胸……並要在此做醒不倦，為眾聖徒祈求。」（弗六12-18）

感謝主！此次中區少特班，參加學員127人，得聖靈22人。以真神為首，在神帶領下，全體工作人員、輔導員、塹仔教會的同工們，組成基督裡的團隊，各依恩賜，互相幫補，各盡其職。正如傳道所言：「每當投入服事，造就最多的莫過於自己，生命是會互相感動與影響的。」的確，世上沒有任何事能比得上為主服事後所得的喜悅、感動與成長了。



天父的預備

從四月初的第一次少特班籌備會後，核心幹部即成立line群組，在三個月中，隨時互通訊息，交換意見，修正課程。少特班開班的一個月前，傳道提議每安息日早上禁食禱告，祈求能與天父真神同工。輔導組在尋找輔導員的過程中，因神學訓練班與少特班日期部分重疊，以致輔導員人數不足，只好找幾位大一新生來協助，甚至有人遠從台北、嘉義而來。原本還有些擔心，不過幾天下來，深感真的不能小看年輕……；原來主早已預備，輔導員的年齡、經驗都不是問題。

有位大一輔導員的感言是：「第一次帶少特班，才知道背後需要這麼多工作人員的協助。事前、事後，為了短短幾日的少特班要做許多準備的工作，每週的禁食禱告，就是希望少特班能夠順利進行。經歷過，才知道其中辛苦，帶完一天的課程，學員就寢後，晚上開會完，還要批改作業到很晚，同工彼此討論，精進小組帶領的技巧。每天除了禱告還是禱告，還好有各位資深輔導員的幫忙，還好有一群好同工，還好有主同在，還好有神讓我們倚靠，感謝天父真神！」

另一位輔導員說到：「在少特班的這幾天，常在禱告中，想到我這組的孩子們，眼淚就不自覺地湧出來。可能是第一次擔任少特班輔導員而不知所措，且第一次擔任就遇到了最難的課題。因為缺乏經驗，只好靠著禱告和求助於資深輔導員，再藉著禱告將方法交託給神。我發現，孩子改變了。因為神的幫助，讓這些孩子有了改變，也讓我在這當中看見神的作為，這不是出於人，而是出

於神。所以，並不是我在帶領這些孩子，而是神在帶領這些孩子，神讓我看見了祂的作為，感謝神，願一切榮耀都歸天上的真神！」

課程的規劃

中區少特班採用「聖經營」的模式，分別以聖經中的人物約瑟、約拿、但以理，訂為「約瑟的奇妙旅程、鴿子與大魚、獅子坑裡的但以理」三個主題輪流，每年一個主題。課務組精心設計「聖句口訣」並加上動作，讓學員們在活潑有趣的肢體動作中，愉快地背誦聖句，藉以加深印象。學員課本中除了生活公約、課表、導讀、講章重點之外，小組查經更以觀察、發現、生活實踐等不同層次，引導學員思考、討論，以求將聖經內容活用於日常生活中。經過二次的籌備會，各組同工皆盡其職地於時間內完成分工的任務，早早定案，學員本送印，精美且實用，讓報到的學員人手一本。順利的過程，讓家長安心，學員寬心，輔導員、工作人員皆能盡心投入事奉。

公文中提到，少特班的學員（升小五、小六）凡報名參加者，應於報到時繳交讀經心得或見證稿600字一篇，雖繳交件數只約報到人數的20%，但對小學生而言已屬難得，從中也可看出各教會教員、負責人的重視與用心，能夠在事前就鼓勵、提醒學員重視少年班特別聚會。

學員的學習

小組查經的過程中，發現孩子們對信仰有許多天馬行空的疑問，非常單純、可愛。傳道說，很欣慰孩子們小小年紀，就能思考有關信仰上的事。輔導員說：「藉此提醒自

己要回轉像小孩，從孩子身上，有好多可以提醒自己學習、改進的地方。第一次看到短短三天內有這麼多小朋友得到聖靈，大家都那麼認真地禱告求聖靈，看了好感動。」

期許學員們，要記得，這三天與身旁的同靈一起求聖靈時，得到聖靈時的那份感動與喜悅，好好愛惜這得來不易的寶貴聖靈，多多禱告親近神；學習約瑟的好榜樣：順服、勇敢、關心別人、拒絕誘惑，一起做主所愛的好小羊；更要記得，有位很愛很愛我們的主耶穌，祂會一直與我們同在。

禱告的安排

少特班的傳統，就是有充裕的時間來禱告求聖靈，除了早、晚禱告會之外，三餐後的休息時間，輔導員會帶著整組的學員到預留的禱告室祈求聖靈，每年都有數十位學員受聖靈（2015年有23名得聖靈），感謝主！在學員單純，輔導員用心，傳道們隨時待命、隨傳隨到，才能有神悅納，神同在，神賜福！

學員們分批輪流求聖靈，傳道從頭到尾按手禱告（每次休息時間都有整組的學員求聖靈），此舉成為中區少特班的「特色」與「風氣」，沒有喊累的，多數是主動的。

有人受聖靈了，就默默地鼓舞其他人要加油且積極投入；輔導大哥大姊們，深具愛心，不斷地鼓勵與安撫，期待組裡未受聖靈的學員在全組的同心關懷協助中，積極主動地找時間求聖靈……，讓協助按手的傳道們也為之動容。三天下來，主大降靈恩，受聖靈人數直升22名，雖累卻不倦，雖忙卻不亂。

塹仔的接待

開會式中，塹仔教會的教牧負責人說，三年來，少特班團隊的工作人員似乎沒有太大的改變，這是一支團結且有默契的團隊。其實，他自己沒有發現，塹仔教會的團隊也是一樣的呢！這三年在少特班裡，看見塹仔教會各年齡層的同靈為主服事，從兒童、青年、壯年直到長者。看在眼裡，內心除了感謝，也非常感動。

感謝塹仔教會連續三年接辦少特班，熟悉歷史的人應該已想起，早年靈恩大降，就是在塹仔。小小年紀的學員們在此得到聖靈，往後長大，讀到歷史資料，肯定是別具意義的。二年前，為了少特班，塹仔教會還花了百萬經費整修，讓學員們睡得更好，也吃得好，這全是因為愛主的緣故，也是為了成長中教會未來的主人翁們。塹仔教會的付出與辛勞，求主記念。

每一次的同工就是神在每個人的身上有著不一樣恩賜的結合，肢體融合在一起完成神的工，學習彼此相愛、磨合、忍耐、包容，同一條心，感動隨之而來，每個人都會有滿滿的收穫與成長。

主耶穌看人的內心，在連續三年的中區少特班中，賜下豐碩的成果，這真是極大的激勵！未來，不論我們在那裡，只要保守在主的愛中，那麼為主服事的過程中，一定能看見神滿滿的恩典，因主的愛都會一直跟我們同在。

不要忘記：我們愛，因為神先愛我們！
不要忘記：保守在主裡，分別為聖！不要忘記：勤做主工，榮神益人！

